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Διακήρυξη

   Συνοπτικός διαγωνισμός  με αριθ. διακήρυξης 2016-012/Π σχετικά με την ανάδειξη προμηθευτή για  
«ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΧΑΡΤΙ Α3 ΚΑΙ Α4» (CPV:301927008-8  
και  CPV:30197643-5 )  για την ετήσια κάλυψη των αναγκών προϋπολογισθείσας δαπάνης  δεκαοκτώ 
χιλιάδων ευρώ (18.000,00€), συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ  με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον  
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά  βάσει τιμής σε εφαρμογή του ΠΠΥΥ 2013
ΚΑΕ:  1261

ΣΧΕΤΙΚΑ: Έχοντας υπόψη:
α) Η υπ. αρίθμ. 6311/29-11-2013 ΚΥΑ (ΦΕΚ 390/τ.Β΄/19-2-2014) με την οποία εγκρίθηκε το ΠΠΥΦΥ 
2013
β)Το  υπ.  αρίθμ.  5291/23-10-2014  διαβιβαστικό  σημείωμα  της  Επιτροπής  προμηθειών  υγείας 
(Απόσπασμα πρακτικού της υπ΄αριθμ. 49/2-10-2014 (θέμα 10ο) Συνεδρίασης της Ε.Π.Υ σχετικά με την 
«Τροποποίηση του Προγράμματος Προμηθειών και Υπηρεσιών
γ)  Η  υπ’  αριθμ.  1159/11-11-2014  (ΑΔΑ:  7ΧΖΣΟΡ1Ο-ΘΗ3)  Απόφαση  του  Διοικητή  της  4ης  Υ.ΠΕ 
Μακεδονίας  και  Θράκης,  αναφορικά  με  τον  ορισμό  των  Φορέων  Διενέργειας  των  διαγωνισμών  του 
ΠΠΥΦΥ 2013.
δ) τις υπ. αρίθμ. 218/25-02-2015 (ΑΔΑ: 7ΖΟΚ46906Ι-Α8Ρ) και 11/08-01-2015 (ΑΔΑ: 63K146906I-646) 
Πράξη  Διοικητή του Νοσοκομείου 
ε)  Το  υπ΄αριθμ.  Πρωτ:  3774/11-07-2016  έγγραφο  της  ΕΠΥ  αναφορικά  με  την  έγκριση  τηρηθείσης 
διαδικασίας επί των   τεχνικών προδιαγραφών και προτύπων, όπως αυτή έχει καθοριστεί δυνάμει των 
αποφάσεων της Ολομέλειας που ελήφθησαν κατά την υπ’αριθμ. 84/14-06-2016/16-0602016 συνεδρίασή 
(θέμα 9ο) της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας
στ) τα υπ. αρίθμ. Πρωτ. 11434/23-9-2016 και 11437/23-09-2016 πρακτικα (2) τεχνικών προδιαγραφών 
ζ) την υπ. αρίθμ. Β15/26η ΣΥΝ/05-10-2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου με
 την οποία εγκρίνoται τα  πρακτικά τεχνικών προδιαγραφών και η διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού για
 την προμήθεια ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ–ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΧΑΡΤΙ Α3 ΚΑΙ Α4
προϋπολογισθείσας δαπάνης 18.000,00€ με Φ.Π.Α. και  κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα
 από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής, σε εφαρμογή του Π.Π.Υ.Υ. 2013
Υγείας  έτους  2013»)
η) την απόφαση  Διοικήτριας  με ΑΔΑ ΩΔ8Τ46906Ι-Ν6Π και α/α 975 για την έγκριση  δέσμευσης
θ)την υπ. αριθμ.1028/03-10-2016 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης της 4ΗΣ ΥΠΕ
θ)  το   Ν.  4412  (ΦΕΚ  147/α’/8-8-2016)  «Δημόσιες  Συμβάσεις  Έργων,  Προμηθειών  και  Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)

     Σας γνωρίζουμε ότι η υπηρεσία μας προβαίνει στην διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού, σχετικά με  
την ανάδειξη προμηθευτή για «ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ–ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΧΑΡΤΙ Α3 
ΚΑΙ Α4» για  την ετήσια  κάλυψη των  αναγκών προϋπολογισθείσας δαπάνης  δεκαοκτώ  χιλιάδων 
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ευρώ (18.000,00€), συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ  με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής. σε εφαρμογή του ΠΠΥΥ 2013. 
Ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού ορίζεται η 30-11-2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ. και 
τόπος το Γραφείο Προμηθειών του Νοσοκομείου (Εθνικής Αντίστασης 161, 55134, Θεσσαλονίκη).
Όσοι  ενδιαφέρονται  να  συμμετάσχουν  πρέπει  να  υποβάλουν  εμπροθέσμως  την  προσφορά  τους  σε 
κλειστό φάκελο. Οι προσφορές υποβάλλονται στο γραφείο Προμηθειών του ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 
«ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»,  όπου  θα  παραλαμβάνονται,  μέχρι  την  29-11-2016  Τρίτη και  ώρα  14.00  μ.μ. ή 
εφόσον  αποστέλλονται  θα  πρέπει  να  περιέρχονται  στο  γραφείο  Προμηθειών  του  ΓΕΝΙΚΟΥ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ  «ΑΓΙΟΣ  ΠΑΥΛΟΣ»,  όπου  θα  παραλαμβάνονται,  μέχρι  την  29-11-2016  Τρίτη ώρα 
14:00 μ.μ. 
  Οι προσφορές που θα υποβληθούν πρέπει να βρίσκονται συσκευασμένες σε ένα φάκελο ή συσκευασία 
που θα φέρει εξωτερικά την ένδειξη: ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 
ΓΙΑ «ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ–ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΧΑΡΤΙ Α3 ΚΑΙ Α4»  με αριθ. 2016-
012/Π Ο  φάκελος  προσφοράς  θα  πρέπει  να  περιέχει  τα  δικαιολογητικά  συμμετοχής  την  τεχνική 
προσφορά και την οικονομική προσφορά.

  Δικαιολογητικά Συμμετοχής
    Δικαίωμα συμμετοχής έχουν νομικά πρόσωπα ή ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου, που λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα ή σε 
άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή σε 
τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού 
Εμπορίου,  η  οποία  κυρώθηκε  με  το  νόμο  2513/1997,  ή  προέρχονται  από τρίτες  χώρες  που  έχουν 
συνάψει ευρωπαϊκές συμφωνίες με την Ε.Ε. και τα οποία πληρούν τους όρους που καθορίζονται στη 
συνέχεια της παρούσας.

Οι  ενώσεις  προσώπων  δεν  υποχρεούνται  να  περιβληθούν  ορισμένη  νομική  μορφή  για  την 
υποβολή της προσφοράς τους. Όμως, η επιλεγείσα ένωση ή κοινοπραξία υποχρεούται να πράξει τούτο 
εάν  κατακυρωθεί  σ’  αυτήν  η  σύμβαση,  εφόσον,  κατά  την  κρίση  της  διοίκησης  του  νοσοκομείου,  η 
περιβολή ορισμένης νομικής μορφής είναι αναγκαία για την ικανοποιητική εκτέλεση της σύμβασης.
Τα εγκατεστημένα στην Ελλάδα φυσικά ή νομικά πρόσωπα πρέπει να είναι εγγεγραμμένα στα οικεία 
επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα και να προσκομίζουν ανάλογο πιστοποιητικό. Οι υποψήφιοι που δεν 
έχουν  εγκατάσταση  στην  Ελλάδα  πρέπει  να  αποδεικνύουν  την  εγγραφή  τους  σε  επαγγελματικό  ή 
εμπορικό μητρώο του κράτους εγκατάστασής τους προσκομίζοντας ανάλογο πιστοποιητικό.
           Οι συμμετέχοντες οφείλουν να καταθέσουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά συμμετοχής:
      1.  Πιστοποιητικό  που  εκδίδεται  από  αρμόδια  κατά  περίπτωση  αρχή ,  από  το  οποίο  να 
προκύπτει  ότι  κατά  την  ημερομηνία  διενέργειας  του  διαγωνισμού,  είναι  ενήμεροι  ως  προς  τις 
υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως 
προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους.
      2. Παραστατικό εκπροσώπησης , αν οι οικονομικοί φορείς συμμετέχουν με αντιπρόσωπο τους.
      3. Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου  ή ισοδύναμης επαγγελματικής οργάνωσης, με το 
οποίο θα πιστοποιείται αφενός η εγγραφή τους σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, κατά την ημέρα 
διενέργειας του διαγωνισμού.
      4  Υπεύθυνη  δήλωση  του  Ν.  1599/86 ((να  φέρει  ημερομηνία  εντός  των  τελευταίων  τριάντα 
ημερολογιακών  ημερών  προ της  καταληκτικής  ημερομηνίας  υποβολής  των  προσφορών  και  δεν 
απαιτείται βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από αρμόδια διοικητική αρχή ή τα ΚΕΠ)  στην οποία θα 
δηλώνουν ότι:
       α) Η επιχείρησή τους δεν υπόκειται σε τυχόν νομικούς περιορισμούς λειτουργίας,
       β) δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή τους σε διαγωνισμό, με αμετάκλητη απόφαση,
       γ)  δεν  έχουν  υποπέσει  σε  σοβαρό παράπτωμα κατά  την  άσκηση της  επαγγελματικής  τους 
δραστηριότητας,
       δ) η επιχείρηση είναι συνεπής στην εκπλήρωση τόσο των συμβατικών της υποχρεώσεων όσο και  
των υποχρεώσεών της εν γένει προς το Δημόσιο τομέα και
       ε) δεν έχουν κάνει ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή πληροφοριών που ζητούνται  
από την Υπηρεσία.
       στ) δεν έχει καταδικαστεί με αμετάκλητη απόφαση για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης,  
της  απάτης,  της  εκβίασης,  της  πλαστογραφίας,  της  ψευδορκίας,  της  δωροδοκίας  και  της  δόλιας 
χρεοκοπίας.
        ζ)  τους  ασφαλιστικούς  φορείς  στους  οποίους  είναι  υποχρεωμένος  ο  υποψήφιος,  κατά  την 
ημερομηνία υποβολής της προσφοράς, να καταβάλει ασφαλιστικές εισφορές.
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    Εφόσον τα δημόσια ή ιδιωτικά έγγραφα που υποβάλλονται με την προσφορά ή την αίτηση συμμετοχής 
δεν είναι συνταγμένα στην ελληνική γλώσσα, συνυποβάλλεται επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική 
γλώσσα.
Χρόνος ισχύος προσφορών
   Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους διαγωνιζόμενος επί εκατόν είκοσι (120) ημέρες από την 
επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.
 Διαδικασία Διενέργειας του Διαγωνισμού 
    Η   αποσφράγιση  των  προσφορών  θα  πραγματοποιηθεί  την  ημέρα  και  ώρα  που  ορίζεται  στην 
παρούσα πρόσκληση από επιτροπή αξιολόγησης που θα ορισθεί   μετά από Πράξη του Διοικητή του 
Νοσοκομείου 
Η αποσφράγιση ολοκληρώνεται την ίδια ημέρα και αν δεν επαρκέσει ο χρόνος σε επόμενη συνεδρίαση.
Η Επιτροπή αριθμεί,  αποσφραγίζει  τους   φακέλους  των  προσφορών  και  μονογράφει  ανά  φύλλο  το 
περιεχόμενό  τους.  Κατά  την  αποσφράγιση των  προσφορών η  Επιτροπή δεν  είναι  υποχρεωμένη  να 
ελέγχει  τη  συμμόρφωση  των  διαγωνιζόμενων,  δηλαδή  των  προσφορών τους  προς  τους  όρους  της 
παρούσας. 
     Στη συνέχεια η Επιτροπή ελέγχει τα δικαιολογητικά συμμετοχής, τις τεχνικές προσφορές και αξιολογεί  
τις οικονομικές προσφορές. Η επιτροπή του διαγωνισμού συντάσσει πρακτικό στο οποίο προτείνει την 
απόρριψη των εταιρειών που δεν πληρούν τους όρους της παρούσας πρόσκλησης και την κατακύρωση 
της  προσφοράς  με  την  χαμηλότερη  τιμή.  Η  απόφαση  του  φορέα  διενέργειας  κοινοποιείται  στους 
συμμετέχοντες (σύμφωνα με το ν.4412/2016).
     Η Επιτροπή του Διαγωνισμού μπορεί να ζητήσει διευκρινίσεις από τους διαγωνιζομένους επί των 
υποβληθέντων στοιχείων. 
Εγγύηση καλής εκτέλεσης  
Δεν απαιτείται  
Τιμές προσφορών - νόμισμα
1. Οι τιμές των προσφορών θα εκφράζονται σε ευρώ. Προσφορές που δε δίνουν τις τιμές σε ΕΥΡΩ ή που 
καθορίζουν σχέση ΕΥΡΩ προς ξένο νόμισμα θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
2. Στις τιμές θα περιλαμβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη νόμιμη επιβάρυνση 
που προβλέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις, εκτός από το Φ.Π.Α.
3.  Η τιμή της  προσφοράς δεν  υπόκεινται  σε μεταβολή  κατά  τη  διάρκεια  του  χρόνου ισχύος  της.  Σε 
περίπτωση  που  ζητηθεί  παράταση  της  διάρκειας  ισχύος  της  προσφοράς,  οι  διαγωνιζόμενοι  δε 
δικαιούνται  κατά  τη  γνωστοποίηση της  συγκατάθεσής τους,  να  υποβάλλουν νέο πίνακα με  την  τιμή 
προσφοράς. 
Πληρωμή αντισυμβαλλομένου
  Σε περίπτωση που η πληρωμή του συμβασιούχου καθυστερήσει από την αναθέτουσα αρχή εξήντα (60) 
ημέρες μετά την υποβολή του τιμολογίου πώλησης από αυτόν, ισχύουν όσα αναφέρονται στο Ν. 4152 
(ΦΕΚ 107/9-5-2013).
Όλες  οι  πληρωμές  θα  γίνονται  σε  ευρώ  με  την  προσκόμιση  των  νόμιμων  δικαιολογητικών  που 
προβλέπονται  από  τις  ισχύουσες  διατάξεις  κατά  το  χρόνο  πληρωμής.  Για  όλες  τις  πληρωμές  θα 
εκδίδονται τα απαραίτητα νόμιμα παραστατικά / δικαιολογητικά. Από κάθε τιμολόγιο του ανάδοχου θα 
γίνονται  όλες  οι  νόμιμες  κρατήσεις,  σύμφωνα  με  τους  ισχύοντες  κάθε  φορά  νόμους  και  σχετικές 
εγκυκλίους των αρμόδιων Υπουργείων.  
Ο Φ.Π.Α. βαρύνει το Γ.Ν.Θ. «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ
Ενστάσεις –Προσφυγές
Για δημόσιες συμβάσεις με εκτιμώμενη αξία κάτω των εξήντα χιλιάδων (60.000) ευρώ (χωρίς Φ.Π.Α.), σε 
περίπτωση ένστασης κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία άσκησής της είναι πέντε (5) 
ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα. Για 
την  άσκηση  ένστασης  κατά  της  διακήρυξης  ή  της  πρόσκλησης,  η  ένσταση  υποβάλλεται  μέχρι 
πέντε(5)ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών 
Η  ένσταση  υποβάλλεται  ενώπιον  της  αναθέτουσας  αρχής,  η  οποία  αποφασίζει,  σύμφωνα  με  τα 
οριζόμενα και  στο άρθρο 221,  εντός προθεσμίας δέκα (10)  ημερών,  μετά την άπρακτη πάροδο της 
οποίας τεκμαίρεται η απόρριψη της ένστασης. Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται, με 
την κατάθεση της ένστασης, η καταβολή παραβόλου υπέρ του Δημοσίου ποσού ίσου με το ένα τοις εκατό 
(1%)  επί  της  εκτιμώμενης  αξίας  της  σύμβασης.  Το  παράβολο  αυτό  αποτελεί  δημόσιο  έσοδο.  Το 
παράβολο επιστρέφεται με πράξη της αναθέτουσας αρχής, αν η ένσταση γίνει δεκτή από το αποφασίζον 
διοικητικό όργανο. 
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 Με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, Οικονομικών και Υποδομών, 
Μεταφορών και Δικτύων μπορεί να αναπροσαρμόζεται το ύψος του ανωτέρω παραβόλου. (σύμφωνα με 
το άρθρο 127 Ν 4412/2016). 
Εφαρμοστέο  δίκαιο
Για ότι δεν προβλέπεται στην παρούσα εφαρμόζεται η εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία. 
Τρόπος λήψης εγγράφων, διευκρινίσεων – συμπληρωματικών πληροφοριών 
   Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλαμβάνουν την διακήρυξη από την ιστοσελίδα του Νοσοκομείου μας.
Ολόκληρο το  κείμενο της παρούσας διακήρυξης,  της  λίστας των ειδών καθώς και  των απαραίτητων 
αρχείων  είναι  αναρτημένο  στο  διαδίκτυο  και  συγκεκριμένα  στην  ιστοσελίδα  του  Νοσοκομείου  στη 
διαδρομή (URLhttp://www.agpavlos.gr.ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ/ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ/ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ/ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ.
 Τα  αρχεία  περιέχουν  την  εγκατάσταση  του  προγράμματος,  το  εγχειρίδιο  χρήσης   του 
προμηθευτή  που  ονομάζεται  Manual Προμηθευτή.doc και που είναι ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ  να διαβαστεί 
πριν  ο  προμηθευτής  προβεί  στη  χρήση  του  προγράμματος  και  τέλος  τα  αρχεία  του 
προγράμματος  που  αφορούν  τη  διακήρυξη  του  Διαγωνισμού.  Χρησιμοποιούνται  για  να 
συνταχθεί  σε  ηλεκτρονική μορφή (CD ή  USB) η τεχνική και  οικονομική  προσφορά μετά την 
εγκατάσταση του προγράμματος και  ο τρόπος χρησιμοποίησής τους περιγράφεται  αναλυτικά 
στο Manual  Προμηθευτή doc. (Τα προβλήματα που θα δημιουργούνται από τη μη ορθή δημιουργία 
των  προσφορών σε  ηλεκτρονικό  αρχείο  (Τεχνική  και  Οικονομική  προσφορά)  από τους  υποψήφιους 
προμηθευτές που συμμετέχουν στον διαγωνισμό πρέπει να λύνονται μέσα σε 5 εργάσιμες ημέρες από 
την ημερομηνία της επικοινωνίας μας.)
Επισημαίνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να επισκέπτονται την ως άνω ιστοσελίδα του Νοσοκομείου 
σε τακτά χρονικά διαστήματα για να ενημερώνονται για τυχόν αλλαγές. Κανένας υποψήφιος δεν μπορεί 
σε οποιαδήποτε περίπτωση να επικαλεστεί προφορικές απαντήσεις εκ μέρους της αναθέτουσας αρχής. 
Επίσης  η  παρούσα  διακήρυξη,  έχει  αναρτηθεί  και  στην  ιστοσελίδα  του  Υπουργείου  Διοικητικής 
Μεταρρύθμισης  και  Ηλεκτρονικής  Διακυβέρνησης  –  Πρόγραμμα  Διαύγεια  http://et.diavgeia.gov.gr, 
καθώς και στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ).

ΤΕΧΝΙΚΕΣ  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  «ΓΡΑΦΙΚΗ  ΥΛΗ  ΚΑΙ  ΕΙΔΗ  ΓΡΑΦΕΙΟΥ–
ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΧΑΡΤΙ Α3 ΚΑΙ Α4»
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προδιαγραφές 

Γρ. 
προμηθειών

1 120806000
010009

ΔΙΑΦΑΝΕΙ
ΕΣ 

(ΘΗΚΕΣ 
ΕΓΓΡΑΦΩ

Ν ΜΕ 
ΤΡΥΠΕΣ )

ΠΑΚΕ
ΤΟ 185 328.37

5 15 26.625 200 355

1.ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ 
ΤΩΝ 100 

ΤΕΜΑΧΙΩΝ 
2.ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ 

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ 

ΝΤΟΣΙΕ 
/ΚΛΑΣΕΡ  3.ΓΙΑ 
Α4 ΕΓΓΡΑΦΑ 

4.ΜΕ ΑΝΟΙΓΜΑ 
ΑΠΟ ΠΑΝΩ 

5.ΑΠΟ 
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ 

ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΝΑ 
ΜΗΝ ΣΚΙΖΕΤΑΙ 

ΕΥΚΟΛΑ ΝΑ 
ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΦΑΝΟ 

ΚΑΙ ΛΕΙΟ
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2 120806000
010013

ΔΙΟΡΘΩΤΙ
ΚΟ ΣΕΤ 
(ΔΙΠΛΟ)

ΤΕΜ 175 189.87
5 25 27,125 200 217

1.ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΟ 
& ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ (2 
ΤΕΜΑΧΙΑ) 2.ΝΑ 

ΣΤΕΓΝΩΝΕΙ 
ΓΡΗΓΟΡΑ 3.ΝΑ 

ΜΗΝ 
ΞΕΦΛΟΥΔΙΖΕΙ.
ΝΑ ΚΑΛΥΠΤΕΙ 

ΠΛΗΡΩΣ 

3 120806000
010017

ΗΜΕΡΟΛΟ
ΓΙΟ 

ΒΑΣΕΩΣ 
ΓΥΡΙΣΤΑ 
ΕΤΟΥΣ 

2013

ΤΕΜ 70 56.7 30 24,3 100 81  

4 120806000
010040

ΚΛΑΣΕΡ 
4/32 TEΜ 190 287.85 10 15.15 200 303

1.ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟ
ΙΗΜΕΝΑ ΕΣΩΤ& 

ΕΞΩΤ.ΓΙΑ 
ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣ
Η ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Α4   2.ΣΕ 
ΔΙΑΦΟΡΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ 

3.ΜΕ 
ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ 

ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ 
ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

4.ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ 
ΕΤΙΚΕΤΑ ΣΤΗ 

ΡΑΧΗ 

5 120806000
010019

ΚΛΑΣΕΡ 
8/32 TEΜ 450 772.3 50 85,80 500 858

1.ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟ
ΙΗΜΕΝΑ ΕΣΩΤ& 

ΕΞΩΤ.ΓΙΑ 
ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣ
Η ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Α4   2.ΣΕ 
ΔΙΑΦΟΡΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ 

3.ΜΕ 
ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ 

ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ 
ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

4.ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ 
ΕΤΙΚΕΤΑ ΣΤΗ 

ΡΑΧΗ 

6 120806000
010021

ΚΟΛΛΑ 
STICΚ 

(ΜΕΣΑΙΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣ
ΙΑ)ΠΕΡΙΠΟ

Υ 30ML

ΤΕΜ 10 10   10 10 ΓΙΑ ΧΑΡΤΙ

7 120806000
010024

ΘΗΚΕΣ 
ΑΡΧΕΙΟΘΕ

ΤΗΣΗΣ

ΠΑΚΕ
ΤΟ 10 46   10 46

1.ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟ
ΙΗΜΕΝΑ ΜΕ 

ΕΤΙΚΕΤΑ ΣΤΗ 
ΡΑΧΗ ΚΑΙ 
ΚΡΙΚΟ ΓΙΑ 
ΕΥΚΟΛΗ 

ΠΡΟΣΒΑΣΗ
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8 120806000
010025

ΚΟΥΤΙΑ 
ΜΕ 

ΛΑΣΤΙΧΟ 
ΓIA 

ΑΡΧΕΙΟΘΕ
ΤΗΣΗ

ΤΕΜ 345 734.85 25 53.24 370 788

1.ΔΙΑΣΤ.25*35*1
1 ΠΕΡΙΠΟΥ 

2.ΑΠΟ ΣΚΛΗΡΟ 
ΧΑΡΤΟΝΙ 

TYΠΟΥ FIBER 
ΓΙΑ 

ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣ
Η ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Α4,ΜΕ 
ΛΑΣΤΙΧΟ 

3.ΔΙΑΣΤΑΣΗ 
ΡΑΧΗΣ 8 CM 

9 120806000
010026

ΛΑΣΤΙΧΑ 
ΜΕΓΑΛΑ 
ΧΟΝΔΡΑ 

Νο 13

ΚΙΛΑ 2 17   2 17

1.ΥΨΗΛΗΣ 
ΑΝΤΟΧΗΣ ΚΑΙ 
ΕΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤ

ΑΣ

10 120806000
010028

ΜΑΡΚΑΔΟ
ΡΟΙ 

ΧΟΝΤΡΟΙ 
ΜΠΛΕ

ΤΕΜ 270 121.5 30 13.5 300 135

1.ΝΑ 
ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗ

ΘΟΥΝ  ΣΕ 
ΧΑΡΤΙ ΚΑΙ ΣΕ 

ΛΕΙΑ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ. 
ΑΝΕΞΙΤΗΛΟ.

11 120806000
010029

ΜΑΡΚΑΔΟ
ΡΟΙ 

ΧΟΝΤΡΟΙ 
ΚΟΚΚΙΝΟΙ

ΤΕΜ 130 57.2 20 8.8 150 66

1.ΝΑ 
ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗ
ΘΟΥΝ ΚΑΙ ΣΕ 
ΧΑΡΤΙ ΚΑΙ ΣΕ 

ΛΕΙΑ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ.

12 120806000
010030

ΜΑΡΚΑΔΟ
ΡΟΙ 

ΧΟΝΤΡΟΙ 
ΜΑΥΡΟΙ

ΤΕΜ 180 79.2 20 8.8 200 88

1.ΝΑ 
ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗ
ΘΟΥΝ ΚΑΙ ΣΕ 
ΧΑΡΤΙ ΚΑΙ ΣΕ 

ΛΕΙΑ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ.

13 120806000
010036 ΜΟΛΥΒΙΑ ΤΕΜ 350 46.375 50 6.625 400 53

1.ΓΙΑ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ 

ΧΡΗΣΗ ΜΕ 
ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑ 

ΓΡΑΦΗΣ 

14 120806000
010037

ΝΤΟΣΙΕ 
ΜΕ 

ΕΛΑΣΜΑ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟ

ΤΕΜ 300 58   300 58

1.ΜΕ 
ΔΙΑΦΑΝΕΣ 

ΕΞΩΦΥΛΛΟ 
2.ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ 
ΕΛΑΣΜΑ ΓΙΑ 

ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ 
ΤΩΝ 

ΕΓΓΡΑΦΩΝ 
3.ΝΑ 

ΣΥΓΚΡΑΤΕΙ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 

100 ΦΥΛΛΑ 
4.ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ 

ΧΡΩΜΑΤΑ
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15 120806000
010038

ΞΥΣΤΡΕΣ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚ

ΕΣ
ΤΕΜ 20 10   20 10

1.ΚΑΛΗΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
ΛΕΠΙΔΑ 2.ΓΙΑ 

ΚΛΑΣΙΚΟΥ 
ΠΑΧΟΥΣ 

ΜΟΛΥΒΙ ΜΕ 
ΑΝΤΑΛΑΚΤΙΚΗ 

ΛΕΠΙΔΑ

16 120806000
010039

ΓΟΜΟΛΑΣ
ΤΙΧΕΣ ΤΕΜ 80 28 20 7 100 35

ΓΟΜΑ ΛΕΥΚΗ 
ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 

5Χ2Χ1 CM

17 120806000
010041

ΚΟΛΛΗΤΙΚ
Η ΤΑΙΝΙΑ 
(ΣΕΛΟΤΕΙ

Π)

ΤΕΜ 50 41   50 41

1.ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 
19Χ33mm 

ΠΕΡΙΠΟΥ  2.ΝΑ 
ΚΟΛΛΑΕΙ ΚΑΙ 

ΝΑ ΞΕΚΟΛΛΑΕΙ 
ΕΥΚΟΛΑ 3.ΝΑ 

ΜΗΝ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
ΣΤΙΣ 

ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ 
4.ΔΥΝΑΤΟΤΗΤ

Α ΓΡΑΦΗΣ 
ΕΠΑΝΩ ΤΗΣ 
5.ΝΑ ΜΗΝ 

ΚΙΤΡΙΝΙΖΕΙ ΣΤΟ 
ΠΕΡΑΣΜΑ ΤΟΥ 

ΧΡΟΝΟΥ 

18 120806000
010044

ΣΤΥΛΟ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 
ΜΠΛΕ ΜΕ 
ΚΑΠΑΚΙ

ΤΕΜ 1900 298.6 200 31.4 2100 330

1.ΑΠΑΛΗ 
ΓΡΑΦΗ 

2.ΔΙΑΦΑΝΗ 
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΓΙΑ 
ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 
ΕΛΕΓΧΕΤΑΙ Η 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΤΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ 
3.ΝΑ ΜΗΝ 

ΑΠΛΩΝΕΙ ΤΟ 
ΜΕΛΑΝΙ

19 120806000
010043

ΣΤΥΛΟ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 
ΚΟΚΚΙΝΟ 

ΜΕ 
ΚΑΠΑΚΙ

ΤΕΜ 130 24.26 20 3.74 150 28

1.ΑΠΑΛΗ 
ΓΡΑΦΗ 

2.ΔΙΑΦΑΝΗ 
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΓΙΑ 
ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 
ΕΛΕΓΧΕΤΑΙ Η 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΤΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ 
3.ΝΑ ΜΗΝ 

ΑΠΛΩΝΕΙ ΤΟ 
ΜΕΛΑΝΙ

20 120806000
010045

ΣΤΥΛΟ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 

ΜΑΥΡΟ 
ΜΕ 

ΚΑΠΑΚΙ

ΤΕΜ 130 24.26 20 3,74 150 28

1.ΑΠΑΛΗ 
ΓΡΑΦΗ 

2.ΔΙΑΦΑΝΗ 
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΓΙΑ 
ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 
ΕΛΕΓΧΕΤΑΙ Η 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΤΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ 
3.ΝΑ ΜΗΝ 

ΑΠΛΩΝΕΙ ΤΟ 
ΜΕΛΑΝΙ
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21 120806000
010048

ΣΥΝΔΕΤΗ
ΡΕΣ 

ΜΕΣΑΙΟΣ
ΚΟΥΤΙ 130 78.8 20 12,2 150 91

1.ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΠΟΥ 5 CM 

2.ΑΠΟ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ 

ΜΕΤΑΛΛΟ 3.ΝΑ 
ΜΗΝ ΣΠΑΕΙ 

ΕΥΚΟΛΑ  4.ΝΑ 
ΜΗΝ 

ΣΚΟΥΡΙΑΖΕΙ 
5.ΣΕ ΚΟΥΤΙ 

ΤΩΝ 100 ΤΕΜ.

22 120806000
010049

ΣΥΝΔΕΤΗ
ΡΕΣ 

ΜΙΚΡΟΙ
ΚΟΥΤΙ 220 120,56 30 16.44 250 137

1.ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΠΟΥ3 CM 

2.ΑΠΟ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ 

ΜΕΤΑΛΛΟ 3.ΝΑ 
ΜΗΝ ΣΠΑΕΙ 

ΕΥΚΟΛΑ  4.ΝΑ 
ΜΗΝ 

ΣΚΟΥΡΙΑΖΕΙ  5. 
ΣΕ ΚΟΥΤΙ ΤΩΝ 

100 ΤΕΜ.

23 120806000
010051

ΣΥΡΡΑΠΤΙ
ΚΑ ΚΛΙΠΣ 

(Νο 64)
ΚΟΥΤΙ 160 36.8 40 9,2 200 46 ΚΟΥΤΙ ΤΩΝ 

2000 ΤΕΜ

24 120806000
010050

ΣΥΡΡΑΠΤΙ
ΚΑ ΚΛΙΠΣ 
(Νο  126)

ΚΟΥΤΙ 50 12   50 12 ΚΟΥΤΙ ΤΩΝ 
2000 ΤΕΜ

25 120806000
010052

ΣΥΡΡΑΠΤΙ
ΚΕΣ 

ΜΗΧΑΝΕΣ 
ΧΕΙΡΟΣ 

ΜΕΓΑΛΕΣ

ΤΕΜ 18 109.8 2 12.2 20 122

1.ΝΑ ΠΑΙΡΝΕΙ 
ΚΛΙΠΣ Νο 126 

2.ΕΓΓΥΗΣΗ ΓΙΑ 
ΤΟ 

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ 
ΝΑ ΜΗΝ 

ΜΠΛΟΚΑΡΕΙ 
ΕΥΚΟΛΑ 

3.ΜΕΓΑΛΟ 
ΒΑΘΟΣ 

ΛΑΙΜΟΥ 4.Η 
ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ 
ΜΕ ΚΛΙΠ ΝΑ 
ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ 

ΠΙΣΩ

26 120806000
010053

ΣΥΡΡΑΠΤΙ
ΚΕΣ 

ΜΗΧΑΝΕΣ 
ΧΕΙΡΟΣ 
ΜΙΚΡΕΣ

ΤΕΜ 8 48.8 2 12.2 10 61

1.ΝΑ ΠΑΙΡΝΕΙ 
ΚΛΙΠΣ Νο 64 

2.ΕΓΓΥΗΣΗ ΓΙΑ 
ΤΟ 

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ 
ΝΑ ΜΗΝ 

ΜΠΛΟΚΑΡΕΙ 
ΕΥΚΟΛΑ 

3.ΜΕΓΑΛΟ 
ΒΑΘΟΣ 

ΛΑΙΜΟΥ 4.Η 
ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ 
ΜΕ ΚΛΙΠ ΝΑ 
ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ 

ΠΙΣΩ
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27 120806000
010054

ΤΑΙΝΙΑ 
ΔΙΠΛΗΣ 
ΟΨΕΩΣ 

ΑΥΤΟΚΟΛ
ΗΤΗ

ΤΕΜ 5 6   5 6
1.ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 
38mm X 50 mm 

περίπου

28 120806000
010061

ΦΑΚΕΛΛΟΙ 
ΜΕ 

ΛΑΣΤΙΧΟ
ΤΕΜ 750 606.6 50 40.4 800 647

1.ΝΑ ΚΛΕΙΝΕΙ 
ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ 2. 
ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΟΙ 

3.ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ 
ΑΥΤΙΑ ΓΙΑ ΝΑ 

ΣΥΓΚΡΑΤΕΙ ΤΑ 
ΕΓΓΡΑΦΑ 

4.ΔΙΑΦΟΡΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

29 120806000
010064

ΧΑΡΑΚΕΣ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ TEM 10 5   10 5

1.ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 
30 CM  2. ΑΠΟ 
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ 
ΔΙΑΦΑΝΕΣ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟ 

ΣΤΗΝ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ 

ΧΡΗΣΗ

30 120806000
010065

ΨΑΛΙΔΙΑ 
ΧΑΡΤΙΟΥ ΤΕΜ 16 16 4 4 20 20

1.ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ 
ΝΑ ΚΟΨΕΙ 

ΧΑΡΤΙ ΑΛΛΑ 
ΚΑΙ ΣΚΛΗΡΗ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ 
ΧΑΡΤΟΝΙΟΥ 
2.ΠΛΑΣΤΙΚΗ 

ΛΑΒΗ 
3.ΕΡΓΟΝΟΜΙΚ

ΟΣ 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 

31 120806000
010069

ΛΑΣΤΙΧΑ 
ΨΙΛΑ Νο 

12 ΣΕ 
ΣΑΚΟΥΛΑ 
ΤΟΥ ΕΝΟΣ 

ΚΙΛΟΥ 
ΥΨΗΛΗΣ 

ΑΝΤΟΧΗΣ 
ΚΑΙ 

ΕΛΑΣΤΙΚΟ
ΤΗΤΑΣ

ΚΙΛΑ 2 17   2 17  

32 120806000
010070

ΒΙΒΛΙΟ 
ΛΗΨΗΣ-

ΔΑΘΕΣΗΣ 
ΑΙΜΑΤΟΣ

TEM 2 81   2 81

300 ΦΥΛΛΩΝ, 
ΜΕ ΧΟΝΤΡΑ 

ΜΑΥΡΑ 
ΕΞΩΦΥΛΛΑ 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 
30Χ38cm 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΟ 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ.

33 120806000
010071

ΒΙΒΛΙΟ 
ΜΗΤΡΩΟ 

ΑΣΘΕΝΩΝ 
ΑΝΑΙΣΘΗΣ
ΙΟΛΟΓΙΚΟ

Υ 
ΤΜΗΜΑΤΟ

Σ

TEM 1 61   1 61

400 ΦΥΛΛΩΝ. 
ΔΙΑΣΤ. 29Χ38,5 
ΣΎΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΟ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 

ΜΕ ΣΚΛΗΡΑ 
ΕΞΩΦΥΛΛΑ
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34 120806000
010072

ΒΙΒΛΙΟ ΓΙΑ 
ΤΗΝ 

ΑΝΑΓΡΑΦ
Η 

ΟΡΘΟΠΕΔ
ΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙ
ΚΩΝ 

ΕΠΕΜΒΑΣ
ΕΩΝ

TEM 3 76   3 76

300 ΦΥΛΛΩΝ. 
ΔΙΑΣΤ. Α4. ΜΕ 

ΣΚΛΗΡΑ 
ΕΞΩΦΥΛΛΑ

35 120806000
010073

ΦΑΚΕΛΛΟΙ 
ΑΣΘΕΝΩΝ TEM 7000 1890   7000 1890

ΜΕ 
ΛΟΓΟΤΥΠΟ- 

ΛΕΥΚΟΙ 
50cmX40cm. 

ΑΠΟ ΧΑΡΤΟΝΙ 
ΛΕΙΟΙ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ.

36 120806000
010074

ΒΙΒΛΙΑ ΓΙΑ 
ΤΟ 

ΑΚΤΙΝΟΛΟ
ΓΙΚΟ 

ΤΜΗΜΑ

TEM 15 175   15 175

200 ΦΥΛΛΩΝ 
ΔΙΑΣΤ. 

27Χ38,5cm 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 

ΤΟ 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ.

37 120806000
010075

ΒΙΒΛΙΑ 
ΜΗΤΡΩΟΥ 
ΑΣΘΕΝΩΝ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚ

ΩΝ 
ΙΑΤΡΕΙΩΝ

TEΜ 18 365   18 365

300 ΦΥΛΛΩΝ 
ΔΙΑΣΤ. 29Χ41m. 

ΜΕ ΣΚΛΗΡΑ 
ΕΞΩΦΥΛΛΑ. 
ΣΥΜΦΩΝΑ 

ΟΠΩΣ 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ

38 120806000
010076

ΕΥΡΕΤΗΡΙ
Ο 

ΑΣΘΕΝΩΝ-
ΒΙΒΛΙΟ 

ΧΡΕΩΣΗΣ 
ΚΑΙ 

ΠΙΣΤΩΣΗΣ 
ΑΙΜΑΤΟΣ

TEΜ 2 92   2 92

ΜΕ ΧΟΝΤΡΑ 
ΕΞΩΦΥΛΛΑ ΜΕ 

ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 
ΚΑΤΑΝΟΜΗ 

ΦΥΛΛΩΝ ΑΝΑ 
ΓΡΑΜΜΑ.ΣΥΜΦ

ΩΝΑ ΜΕ ΤΟ 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ. 
300 ΦΥΛΛΩΝ 

ΔΙΑΣΤ. 
29Χ39cm. 

39 120806000
010081

ΒΙΒΛΙΟ 
ΧΟΡΗΓΗΣ

ΗΣ 
ΑΙΜΑΤΟΣ 

ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΓΩΓ

ΩΝ

TEΜ 2 87   2 87

400 ΦΥΛΛΩΝ 
ΜΕ ΧΟΝΤΡΑ 
ΕΞΩΦΥΛΛΑ 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 
27Χ39cm. 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΟ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ

40 120806000
010083

ΒΙΒΛΙΟ 
ΑΙΜΟΔΟΤ

ΩΝ
ΤΕΜ 2 79   2 79

300 ΦΥΛΛΩΝ 
ΜΕ ΣΚΛΗΡΑ 
ΕΞΩΦΥΛΛΑ 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 
29Χ41cm. 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΟ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ

41 120806000
010084

ΠΡΩΤΟΚΟ
ΛΛΟ 200 
ΦΥΛΛΩΝ 

ΑΙΜΟΔΟΣΙ
ΑΣ

ΤΕΜ 2 56   2 56 ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΟ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ
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42 120806000
010085

ΤΕΤΡΑΔΙΟ 
ΜΠΛΕ 50 

σελ.
ΤΕΜ 25 15 5 3 30 18  

43 120806000
010087

ΜΗΤΡΩΟ 
ΑΣΘΕΝΩΝ 
ΕΙΣΑΓΩΓΩ

Ν 
ΚΛΙΝΙΚΩΝ

TEM 20 380   20 380

ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 
27Χ39cm ΜΕ 

ΧΟΝΤΡΑ 
ΕΞΩΦΥΛΛΑ. 

300 ΦΥΛΛΩΝ. 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 

ΤΟ 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ.

44 120806000
010088

ΕΤΙΚΕΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΟΛ

ΛΗΤΕΣ
TEM 3000 50   3000 50

ΣΕ ΦΥΛΛΟ ΤΩΝ 
4 ΕΤΙΚΕΤΩΝ 
ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 

7,1Χ4,8mm

45 120806000
010089

ΕΥΡΕΤΗΡΙ
Ο ΒΙΒΛΙΟ 
ΑΔΕΙΩΝ 

ΝΟΣΗΛΕΥ
ΤΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚ
ΟΥ 400 

ΦΥΛΛΩΝ

ΤΕΜ 2 105   2 105

ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 
ΚΑΤΑΝΟΜΗ 

ΑΝΑ ΓΡΑΜΜΑ 
ΜΕ 

ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ 
ΠΡΕΣΠΑΝ, 
ΛΙΝΟ ΣΤΗ 

ΡΑΧΗ 
ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α3 
40mΧ30cm ΜΕ 
ΓΩΝΙΕΣ(ΝΤΟΚ)

46 120806000
010092

ΜΗΤΡΩΟ 
ΚΙΝΗΣΗΣ 

ΑΣΘΕΝΩΝ 
ΑΞΟΝΙΚΟΥ 
ΤΟΜΟΓΡΑ

ΦΟΥ 
(ΤΟΥΜΠΑΣ

)

TEΜ 2 80   2 80

ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 
25Χ34cm ΜΕ 

ΧΟΝΤΡΑ 
ΕΞΩΦΥΛΛΑ . 
250ΦΥΛΛΩΝ. 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΟ 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ.

47 120806000
010093

ΜΗΤΡΩΟ 
ΚΙΝΗΣΗΣ 

ΑΣΘΕΝΩΝ 
ΑΞΟΝΙΚΟΥ 
ΤΟΜΟΓΡΑ
ΦΟΥ ΑΓ. 
ΠΑΥΛΟΥ

ΤΕΜ 2 80   2 80

ΔΙΑΣΤ. 21Χ30m. 
ΜΕ ΧΟΝΤΡΑ 
ΕΞΩΦΥΛΛΑ. 

250 ΦΥΛΛΩΝ. 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 

ΤΟ 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ. 

48 120806000
010094

ΚΙΤΡΙΝΟΙ 
ΦΑΚΕΛΟΙ 
ΜΕΓΑΛΟΙ

ΤΕΜ 5000 752   5000 752

ΔΙΑΣΤ. 
44,5Χ36,5 ΜΕ 

ΤΟ ΛΟΓΟΤΥΠΟ 
ΤΟΥ 

ΜΑΓΝΗΤΙΚΟΥ 
ΤΟΜΟΓΦΡΑΦΟ

Υ

49 120806000
010095

ΚΙΤΡΙΝΟΙ 
ΦΑΚΕΛΟΙ 
ΜΕΓΑΛΟΙ

ΤΕΜ 3100 572   3100 572

ΔΙΑΣΤ. 
44,5Χ36,5 ΜΕ 

ΤΟ ΛΟΓΟΤΥΠΟ 
ΤΟΥ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Υ.

50  
ΦΑΚΕΛΛΟ
Σ ΛΕΥΚΟΣ 

ΓΙΑ CD
ΤΕΜ 800 25   800 25  
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51 120806000
010057

ΦΑΚΕΛΟΙ 
ΑΛΛΗΛΟΓ
ΡΑΦΙΑΣ 

ΜΕΓΑΛΟΙ 
ΓΙΑ 

ΕΓΓΡΑΦΑ 
Α4

ΤΕΜ 1800 108 200 12 2000 120

 ΜΕ 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤ

Ο ΣΤΟ 
ΤΕΛΕΙΩΜΑ, 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 
250*353mm 
ΠΕΡΙΠΟΥ

52 120806000
010058

ΦΑΚΕΛΟΙ 
ΑΛΛΗΛΟΓ
ΡΑΦΙΑΣ 

ΣΤΕΝΟΜΑ
ΚΡΟΙ

ΤΕΜ 3600 63 400 7 4000 70

ΛΕΥΚΟΙ,  ΜΕ 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤ

Ο ΣΤΟ 
ΤΕΛΕΙΩΜΑ, 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 
116*235mm 
ΠΕΡΙΠΟΥ

53 200805000
010002 CD-RW ΤΕΜ 500 75    75  

    31243 9556 1288 444 32531
10.000

€  

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ ΧΑΡΤΙ 80 γρ. ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ Α4 & Α3

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Τα στοιχεία του παραπάνω χαρτιού πρέπει να είναι:
1. Είδος: Φωτοαντιγραφικό χαρτί κατάλληλο για ψηφιακούς εκτυπωτές, για εκτυπωτές laser και fax.
2. Ποσότητα: 2.850 δεσμίδες των 500 φύλλων Α4 (Δεν υπάρχει αντιστοιχία στο παρατηρητήριο τιμών)
35 δεσμίδες των 500 φύλλων  Α3 (Κωδικός Παρατηρητηρίου τιμών 11.1.52)
3. Βάρος: 80 γρ. +/- 4% ανά Μ2
4. Πάχος – Πυκνότητα: 100 μΜ  +/- 4%
5. Επιφάνεια: Ματ επεξεργασμένη, χωρίς κηλίδες, στίγματα ή ραβδώσεις
6. Σύσταση: Από χημικό πολτό
7. Χρώμα: Λευκό
8. Αδιαφάνεια:  Άνω του 90%
9. Ανθεκτικότητα σε υγρασία:  έως 65%
10. Υγρασία:  Σε συνθήκες θερμοκρασίας 22 βαθμών Κελσίου και σχετικής υγρασίας 50%
11. Κοπή: Εντελώς λεία, άριστη από πλευράς ποιότητας ακμών. Νερά χάρτου παράλληλα προς την 

μεγαλύτερη διάσταση
12. Επιφάνεια πλευρών: Πρέπει να είναι τέλεια χωρίς υπολείμματα κοπής (ξεφτίσματα)
13. Συσκευασία: Σε δεσμίδες των 500 φύλλων η καθεμία, περιτυλιγμένες με αδιάβροχο χαρτί για την 

προφύλαξη από την υγρασία του περιβάλλοντος.
14. Όλοι οι συμμετέχοντες πρέπει να καταθέσουν δείγματα από το προσφερόμενο χαρτί. Η ποσότητα του 

δείγματος  πρέπει  να  είναι  αρκετή  (τουλάχιστον  1  δεσμίδα)  προκειμένου  να  δοκιμασθεί  στα 
φωτοαντιγραφικά  μηχανήματα του  Νοσοκομείου.  Το αποτέλεσμα  της  δοκιμής  θα  ληφθεί  σοβαρά 
υπόψη για την επιλογή του καταλληλότερου.

15. Θα επιβληθεί ποινή αποκλεισμού στους συμμετέχοντες που δεν θα αναφέρουν στην προσφορά τους 
τις τεχνικές προδιαγραφές του προσφερόμενου χαρτιού.

16.   Οι προμηθευτές οφείλουν να καταθέσουν και  πιστοποιητικό ποιότητας του χαρτιού, γνωστό ως 
“ISO”
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 Οι ποσότητες που αφορούν στα Κέντρα Υγείας και στον Άγιο Παύλο καταγράφονται αναλυτικά 
στον πίνακα που ακολουθεί. 

ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ
ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΣΕ ΦΥΛΛΑ ΔΕΣΜΙΔΕΣ

ΠΡΟΥΠ/ΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ

100418000010017
ΧΑΡΤΙ 
Α4 1.215.500 2.431 6.615 €

100418000010018
ΧΑΡΤΙ 
Α3 17.500 35 235 €

ΚΥ ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ
ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΣΕ ΦΥΛΛΑ ΔΕΣΜΙΔΕΣ

ΠΡΟΥΠ/ΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ

100418000010017
ΧΑΡΤΙ 
Α4 127.500 255 705 €

100418000010018
ΧΑΡΤΙ 
Α3    

ΚΥ ΑΤ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑΣ
ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΣΕ ΦΥΛΛΑ ΔΕΣΜΙΔΕΣ

ΠΡΟΥΠ/ΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ

100418000010017
ΧΑΡΤΙ 
Α4 82.000 164 445 €

100418000010018
ΧΑΡΤΙ 
Α3    

                                                            ΣΥΝΟΛΟ            8.000€

          
Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

     ΠΑΤΕΡΝΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
MSc ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ

MSc ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
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